- · 我校刘廷玺教授荣获全国五一劳动奖章
- · 我校辅导员在自治区第六届高校辅导员素质能力大赛中取得优异成绩
- ·全国人大常委会传染病防治法执法检查组到校医院进行执法检查

我校刘廷玺教授荣获全国五一劳动奖章

五一前夕,99个集体及697名个人分别被国家授予全国五一劳动奖状、奖章,799个集体被授予全国工人先锋号。其中,我校科技处处长、水利与土木建筑工程学院教授刘廷玺荣获全国五一劳动奖章。刘廷玺教授长期致力于寒旱区水资源评价与合理配置,生态水文过程与环境效应等方面的研究,是我国水利工程领域具有影响的、产学研成果卓著的学术带头人。在荒漠与草原地区长期持续进行理论创新与关键技术研发,为寒旱区水安全、生态安全与粮食安全做出了突出贡献,得到了国家和地方的高度认可。

他主持国家自然科学基金重点与重点国际合作项目各1项(均为自治区首次),国家国际科技合作专项2项,省部级重大科技专项等100余项,经费1.5亿元。鉴定项目1项达国际领先、5项达国际先进、2项达国内领先。提出了水科学广义传递函数与随机函数时空变异理论,研发了缺资料地区水资源评价与合理配置技术,系统研究了

荒漠化地区生态水文过程与环境效应理论。成果广泛应用于水资源高效利用、生态修复与环境保护、煤电基地合理开发、重大水利工程规划设计与运行管理中。获省部级以上奖励与人才计划荣誉 23 项;发表论文 180 余篇,其中 SCI、EI 检索 42 篇;出版教材和专著 5 部,培养研究生 86 名。

(新闻中心)

我校辅导员在自治区第六届高校 辅导员素质能力大赛中取得优异成绩

5月10—5月11日,自治区第六届高校辅导员素质能力大赛在内蒙古电子信息职业技术学院举行。来自全区44所高校的70名辅导员参加比赛,共评出一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名、优秀奖5名。我校3名辅导员参赛并获奖,其中,职业技术学院贺斐、材料科学与艺术设计学院王雪鹏获得一等奖,外国语言学院孙玉伟获得二等奖,贺斐还获得案例分析单项奖。

本次比赛分为两个阶段、四个环节,第一阶段为笔试(包括基础知识测试、网文写作)、案例分析环节,第二阶段为谈心谈话、理论宣讲环节。我校选派的贺**斐、**王雪鹏和孙玉伟三名辅导员在理论知识、写作水平、分析判断能力、语言表达能力、随机应变能力等全方位的综合考察中,凭着扎实的业务功底、良好的职业素养和熟练的职业技能得到了评委的认可,取得了一、二等奖和单项奖。

学校一直以来高度重视辅导员队伍建设,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,贯彻落实全国、全区高校思想政治工作会议精神和《普通高等学校辅导员队伍建设规定》,通过以赛带练、以赛代训,以赛促建,不断提升辅导员队伍的理论水平和专业素养,进一步推动辅导员队伍专业化、职业化发展,提升学校大学生思想政治教育工作的科学化水平。

(学生处)

全国人大常委会传染病防治法执法检查组到 校医院进行执法检查

5月15日上午,校医院作为赛罕区大学东路社区卫生服务中心, 代表呼和浩特市基层医疗机构,接受全国人大常委会传染病防治法执 法检查组对基层医疗机构进行传染病防控工作的执法检查。

全国人大常委会副委员长蔡达峰,全国人大常委会委员、副秘书长、全国人大教科文卫委员会委员古小玉,自治区人大常委会副主任吴团英,自治区副主席欧阳晓晖,呼和浩特市副市长徐睿霞,以及自治区、呼和浩特市、赛罕区三级疾控单位相关领导,在副校长乔彪的陪同下莅临校医院参观检查,校医院院长孟斌介绍了校医院及辖区开展传染病防控工作的情况,领导对我校开展的传染病防控工作给予高度的评价。

(校医院)